

汤唯遭批“爱装并耍大牌”

爆料时尚杂志和汤唯方面目前都封口不回应

本报综合消息 在许多人的印象中，汤唯是个“文艺女神”，妆容清淡，态度谦和，绯闻很少，作品也大多是文艺片。最近，汤唯却遭一本著名时尚杂志“揭老底”，点名批评汤唯和她的团队喜欢耍大牌，而且很多“文艺范儿”都是装出来的。与明星一向互相依靠的时尚杂志如此直接犀利地点名批评明星，在时尚杂志界实属罕见。

时尚杂志点名：
汤唯爱装并耍大牌

11月20日，一位名叫“Viktor”的网友在微博上上传了一张杂志的内页照片，其标题醒目的大字“汤唯不吃回锅肉”引起了关注。经过辨认，这篇文章出自一本高端女性时尚杂志。在读者的印象中，明星大都和时尚杂志关系很好，像这样指名道姓的谴责堪称一篇“战斗檄文”，之前从未发生过。这篇文章不仅爆出汤唯和她的经纪团队耍大牌，例如答应好的活动突然反悔、现场擅自更改活动流程等，还讽刺汤唯装出来的“文艺风格”。

此外，这篇文章还对曾在娱乐媒体圈广传一时的“回锅肉”事件做出了解释：汤唯曾在接受其他杂志专访时称自己最爱吃的菜是回锅肉，但稿

件发到汤唯经纪人处确认后，回传的稿子中回锅肉被改成了香菇菜心。这个段子此后一直在网上流传，但从未被点名报道。有杂志点名提及，让很多网友惊呼：“原来香菇菜心说的是她！”

圈内揣测：
汤唯也许轻视了这本杂志

据悉，在2011年汤唯和该杂志有过合作，为了当时的拍摄，该杂志团队和当时汤唯所在的《武侠》剧组之间有无数封邮件往来，直到开拍前一天还开会到半夜。其实，对于明星来讲，经常会以登上过几次著名时尚杂志作为“腕”大小的衡量标准，时尚杂志和明星之间，一直是一种良好合作关系。

对于这次批评，娱乐圈资深人士刘女士告诉记者，汤唯的团队一定是很重视对方：“现今的一线杂志都是最早进入中国的五本时尚杂志。该杂志虽然发展很快，但不属于其中。汤唯方面可能有些轻视和不配合。”

网友热议：
明星公众形象应诚信维护

汤唯团队将回锅肉变成香菇菜心的“装”法，引得网友们各种吐槽议论。网友“三金影后倪妮”打趣说：“自

从知道现在的汤唯更喜欢香菇菜心后，俺更无法抑制对她的喜欢了，好女神好气质哦！去探班要带回锅肉还是香菇菜心呢？俺家汤汤是吃香菇菜心长大滴，好高端，估计不好深探。”

不过也有不少网友对杂志如此公开点名批评艺人持反对态度，网友“孔昱程”说：“我个人还是非常喜欢汤唯的气质，也相信她的人品，也许中间的经纪人还是有一些问题，很多时候香港的团队还是不太懂得如何和媒体相处。不过，我真的觉得杂志这样写一个艺人有点不妥。”

同时，很多网友表示从此事件联想到了此前很多遭遇形象危机的艺人，诸如广告虚假代言、假造学历、装清纯却被曝丑闻等等，网友“四月”表示：“归根到底是明星的诚信遭到观众的严重质疑。事实上，所有明星都在接受公众考验，注意公众形象、警惕诚信危机也许是广大明星需要上好的第一课。信誉维护困难，下跌起来很快，如果不注意的话，诚信危机一旦爆发，明星们就会发现，自己成为公众的吐槽对象和谈资了。”

事件进展：
双方尚未回应此事件

记者就此事件第一时间连线



汤唯

了该时尚杂志——《红秀》杂志，及致信汤唯公关团队。截止到目前，《红秀》杂志人员表示，所有工作人员对此事件封口，不接受采访。

随后，记者拨打了汤唯经纪人Dan的电话，对方表示要将事情弄清

楚后再作回应，“今天一直有人打电话过来问我这件事，但我还没有看到杂志上面到底怎么写的。等我回去先找来杂志看看具体内容是什么，剩下的事情之后再说。至于会不会发表公开声明，要根据对方报道的内容再定。”

(李南夏)

网友拍章子怡撒贝宁恩爱游泰国



章子怡与撒贝宁发现被偷拍

本报综合消息 11月2日名为“曠个隆咚哈”的网友在微博中爆料称章子怡与撒贝宁从广州白云机场过关乘航班前往泰国曼谷。过关全程未见两人身边有跟随其他人。

随后名为“吉祥189188”晒出多张清晰的偷拍二人在南园岛就餐的美图。照片中撒贝宁与章子怡一开始并排亲密而坐，两人都配以黑超墨镜，章子怡一身民族风打扮，小撒则黑色T恤、红白相间短裤十分休闲。两人被发现后调换位置变成对面而坐，陪同的还有另外三位友人。

(辛佳)

《恋爱三万英尺》揭空姐空少“情事”

本报综合消息 由香港当红小生方力申、金马影帝谢君豪、第一足球宝贝刘羽琦等联袂出演的国内首部麻辣爱情逆袭电影《恋爱三万英尺》将于11月23日上映。影片将镜头置于九重云霄之上，演绎高空真爱的“无间道”。

《恋爱三万英尺》打破了传统空姐空少题材爱情故事的固有模式，以爱情和冒险双元素为主线，结合现代都市时尚风格，融合其扑朔迷离的人物心理，将一个浪漫的都市爱情故事表现的惟妙惟肖、奢华唯美。(马彧)

徐峥“出轨”女主角：

我是学生非小三

本报综合消息 日前，徐峥搂腰白衣女生疑似出轨的消息甚嚣尘上。随后，女生身份被网友人肉，原来“90后”模特王熙然系陶虹中戏表演系的学妹，目前大三在读。王熙然和徐峥是在圈内朋友的聚会上认识的，并不像传闻说的是韩寒介绍认识。王熙然目前从事平面模特工作，出演了一些影视作品，也有传其将进军歌坛。

消息爆出后，记者在中戏附近的一处酒吧见到了王熙然。一听到记者询问绯闻一事，王熙然顿时暴怒，几乎失控。王熙然自称还是学生，不可能当小三，更无意卷入，对于传闻感到冤枉和愤怒。当时和王熙然一起在酒吧内的有其多名朋友，替王熙然喊冤，言辞激烈。

传闻爆出后，还有网友扒出了

此前王熙然与徐峥的聚会合影。消息爆出又恰逢徐峥执导的新片《泰囧》宣布档期从12月21日提前至12月12日，这很难不让人联想到所谓疑似“出轨”又是一场炒作，毕竟逢新片上映就有绯闻冒出的做法是很多影片吸引眼球的“固定套路”。但电影的主要投资方光线影业方面否认了策划炒作一事。

(腾讯)

苏菲新片中国贺岁 悲情档期“邂逅幸福”

本报综合消息 近日记者获悉，国际巨星苏菲·玛索主演的法国浪漫爱情片《邂逅幸福》的上映计划不变，在本月27日正式与内地观众见面，同时经过良好沟通，该片中的几段激情戏也得以保留，一刀不剪，完全呈献给观众。

苏菲·玛索亦将于影片上映时来华，为自己的新片宣传造势，《邂逅幸福》有望在今年贺岁档悲情大片中“突围”成功。今年11月份的电影市场与往年相比，发生了很大变化。

随着11月8日《寒战》的上映，11月份内地电影市场云集了3D版《2012》、《一九四二》、《王的盛宴》等多部海内外大片，如此一来，内地市场的贺岁档提前到了11月份。

1995年成龙主演的《红番区》是首次打出“贺岁片”的概念被引进到内地影市，当年的票房收入仅次于好莱坞大片《真实的谎言》。由于影片的成功上映，

内地贺岁档期由此开始。

某院线负责人在接受记者采访时表示，贺岁档期本来还是应该有很多场面热闹、喜庆幽默的影片，但随着市场的变化，各种题材沉重的作品也纷纷打着“贺岁”的旗号挤进贺岁档，以至于冯小刚表达出了“11月就是一个如常的档期，为什么要把它称为贺岁档呢？”

《一九四二》选择在11月上映，就是不想贴上贺岁的标签误导观众。您要想看贺岁片我劝您千万别买《一九四二》看，省得您看完后悔，骂我不厚道”。相比之下，《邂逅幸福》更为适合贺岁的档期，它拥有国际巨星的阵容，又有一个浪漫温馨的爱情故事，符合贺岁片的全部条件。此



《邂逅幸福》剧照

外，该片选择在本月27日上映将带给观众更多选择的机会，因为无论是《一九四二》还是《2012》，虽然卖点十足，但故事本身过于沉重悲情，如果这几部影片占据整个市场，那么喜欢轻松喜剧的观众将无从选择。从这点看，《邂逅幸福》有着其他同档期国产大片无可比拟的市场优势，也会满足观众贺岁的观影需求。

梁家辉庆功《寒战》

称对戏时
想一刀砍死郭富城

本报综合消息 11月20日，《寒战》在香港举行祝捷宴，郭富城、梁家辉等主创纷纷现身。电影结集两大影帝，记者问及在片场上，两位会不会互相礼让的时候，家辉逗趣表示在电影舞台上想一刀砍死郭富城，直言大家都是专业演员，在舞台上绝对不可能礼让。

《寒战》上影短短半个月，已经以二百二十万的票房创下本年度华语片开画日票房最高纪录，影片热卖叫好又叫座，大家也相当关注电影会否有续集，记者问及此事时，家辉与大家一样希望能够有续集，让人昂首以待两大影帝再度合演。

(新新)